

# 以诚为径 服务学生；以心为笔 书写青春

## ——护理系开展辅导员说学生、说班级活动

为加强我系辅导员队伍建设，提升辅导员班级管理能力和发挥班级在学生发展过程中的主阵地作用，树立良好班风学风，营造优良育人环境，护理系于2023年7月13日上午在三号教学楼美育实验室开展“你说我说”辅导员说学生、说班级活动。护理系办公室主任刘磊、学生科副科长周薇、教务科副科长段朝艳、年级主任贾琚杰以及护理系全体辅导员参加活动。



本着“一切为了学生、为了一切学生、为了学生的一切”的原则，全体辅导员以学生的思想教育、学风建设等为工作重点，准确把握所带学生的思想、学习、生活等多方面状况。

大家围绕思想政治教育融入班级管理、引导学生思想进步的先进做法，深入分析建班育人实践中需要重点关注的工作领域、学生个体及可能面临的困难，有助于陪伴和引领学生成长的方式方法等，阐述关于学生的教育与管理、指导与服务、班团干部队伍建设、第二课堂开展、学风建设等五个方面的举措与成效。



辅导员汇报结束后，护理系学生科副科长周薇做总结发言：首先她充分肯定说学生、说班级班在加强辅导员队伍建

设、能力提升等方面发挥的积极作用，本次活动既是护理系学生工作检查和效果评定的有效途径，也是辅导员之间相互交流、相互借鉴、相互成长的有力举措；其次，她强调辅导员既是学生思想的引导者，也是学生心灵的守护者，既要“与时俱进”，又要“润物无声”，既要能够解决问题，又要善于研究问题，既要经常总结问题，又要敢于反思不足。最后，她向全体辅导员提出殷切希望：希望大家在今后的工作过程中以高度的责任感、使命感，用爱心、耐心浇灌铸就本职，成为学生思想的引领者和心灵的守护者。



通过本次活动，每位辅导员就个人班级工作进行了系统的整理和思考，在相互交流中学习工作技巧、在总结中进一

步明确工作方向，在聆听反省后改进工作思路。全体辅导员表示在今后工作中将继续努力进行理论学习、提高自身素养，以饱满的热情、踏实的作风、尽职尽责服务学生，争取个人的青春之花在与学生的共同努力、成长进步中绚丽绽放。

（撰写人：护理系学生科 审核人：刘磊 朱天荣）